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Méthodologie 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour Hippolyte RH 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1365 actifs en 

poste, représentatif de la population française d’actifs en poste âgée 

de 18 ans et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée, secteur 
d’activité). 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 24 au 29 mars 2022. 
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Précision relative aux marges d’erreur 
 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 
 
 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 
 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 
200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 
300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 
400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 
500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 
600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 
700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 
800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 
900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 
2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 
3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 
4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 
5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 
6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 
8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
 
 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 
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Les intentions en termes de mobilité professionnelle 
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
D’une manière générale, quelle est la situation qui vous décrit le mieux 
actuellement ? 
 
 
 

 
 
 
 Ensemble des actifs occupés 

Mars 2022 
 (%) 

Vous êtes en recherche active d’emploi .................................................  4 

Vous êtes ouvert(e) aux opportunités ....................................................  26 

Vous souhaitez créer votre entreprise ....................................................  4 

Vous souhaitez devenir indépendant(e) (freelance, auto-
entrepreneuriat) ......................................................................................  3 

Vous souhaitez rester dans votre entreprise ..........................................  59 

Vous souhaitez suivre une formation pour changer d’activité à 
l’intérieur ou hors de votre entreprise....................................................  4 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Les intentions en termes de mobilité professionnelle 
 

Vous êtes en 
recherche active 

d’emploi 

Vous êtes 
ouvert(e) aux 
opportunités 

Vous souhaitez 
créer votre 
entreprise 

Vous souhaitez 
devenir 

indépendant(e) 
(freelance, auto-
entrepreneuriat) 

Vous souhaitez 
rester dans votre 

entreprise 

Vous souhaitez 
suivre une 

formation pour 
changer 

d’activité à 
l’intérieur ou 
hors de votre 

entreprise 
ENSEMBLE ....................... 4 26 4 3 59 4 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 5 28 5 2 57 3 
Femme ................................ 2 23 4 4 61 6 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 7 29 9 3 46 6 
. 18-24 ans ............................. 9 34 14 4 32 7 
. 25-34 ans ............................. 6 27 8 3 51 5 
TOTAL 35 ans et plus ................. 2 24 2 3 65 4 
. 35-49 ans ............................. 3 28 3 3 59 4 
. 50-64 ans ............................. 1 21 1 2 71 4 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 4 26 6 3 58 3 
.. Artisan ou commerçant ............. 7 15 4 3 68 3 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 3 30 6 3 55 3 
. Profession intermédiaire............ 1 28 2 2 63 4 
. Catégorie populaire ................. 5 24 4 3 59 5 
.. Employé ............................. 4 23 4 3 60 6 
.. Ouvrier .............................. 6 25 5 3 57 4 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 7 28 8 2 53 2 
Province ............................... 3 25 3 3 61 5 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 10 8 5 - 76 1 
Industrie ............................... 5 33 8 4 45 5 
BTP-Construction ..................... 6 20 10 3 58 3 
Tertiaire ............................... 3 25 3 3 61 5 
. dont commerce ...................... 4 31 1 3 59 2 
. dont services ......................... 4 27 5 4 55 5 
. dont administration ................. 1 21 3 1 68 6 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 5 26 5 3 56 5 
. Moins de 20 salariés ................. 5 22 6 6 55 6 
. 20 à 249 salariés ..................... 4 28 4 2 58 4 
. 250 à 499 salariés .................... 5 31 1 3 51 9 
500 salariés et plus ................... 2 26 4 1 64 3 
. 500 à 1 999 salariés .................. 3 27 6 2 59 3 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 3 30 - 3 60 4 
. 5 000 salariés et plus ................ 1 24 3 1 68 3 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 6 29 5 3 53 4 
. 1 à 5 personnes ...................... 4 25 4 3 58 6 
. Plus de 5 personnes ................. 6 33 6 3 49 3 
Non .................................... 2 23 4 3 64 4 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 3 24 3 2 63 5 
TOTAL Avec enfant ................... 5 28 6 3 54 4 
. Un enfant ............................ 5 28 7 4 53 3 
. Deux enfants ......................... 6 28 4 2 58 2 
. Trois enfants et plus ................. 8 33 5 3 44 7 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 100 - - - - - 
Ouvert aux opportunités .............. - 100 - - - - 
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L'impact de différents éléments dans le souhait de 
rejoindre une entreprise 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Le fait qu’une entreprise propose les éléments suivants est-il de 
nature à vous donner envie de la rejoindre ? 
 
 
 

 
 TOTAL 

Oui 
Oui, tout 

à fait 
Oui, 

plutôt 
TOTAL 

Non 
Non, 

plutôt pas 
Non, pas 
du tout TOTAL 

Une vision remettant 
au centre l’humain 
(prise en compte des 
collaborateurs dans 
les décisions, 
équilibre vie 
professionnelle et vie 
personnelle, etc.) ........  

88 41 47 12 8 4 100 

Des perspectives 
d’évolution claires au 
sein de l’entreprise .....  

87 41 46 13 9 4 100 

Un accompagnement 
en termes de 
formation tout au 
long du parcours 
professionnel du 
salarié .........................  

86 36 50 14 10 4 100 

Un engagement en 
faveur de l’égalité 
femme-homme ..........  

83 37 46 17 12 5 100 

La notoriété 
(réputation) de 
l’entreprise .................  

79 26 53 21 15 6 100 

Un engagement 
environnemental 
(politique RSE) ............  

76 25 51 24 17 7 100 
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L'impact de différents éléments dans le souhait de rejoindre une entreprise - Une 
vision remettant au centre l’humain (prise en compte des collaborateurs dans les 

décisions, équilibre vie professionnelle et vie personnelle, etc.) 
 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 88 41 47 12 8 4 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 89 38 51 11 8 3 
Femme ................................ 88 45 43 12 8 4 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 88 46 42 12 10 2 
. 18-24 ans ............................. 88 45 43 12 8 4 
. 25-34 ans ............................. 87 46 41 13 11 2 
TOTAL 35 ans et plus ................. 88 39 49 12 8 4 
. 35-49 ans ............................. 88 43 45 12 8 4 
. 50-64 ans ............................. 89 34 55 11 7 4 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 89 40 49 11 8 3 
.. Artisan ou commerçant ............. 84 33 51 16 10 6 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 91 43 48 9 7 2 
. Profession intermédiaire............ 91 43 48 9 6 3 
. Catégorie populaire ................. 86 40 46 14 10 4 
.. Employé ............................. 86 43 43 14 10 4 
.. Ouvrier .............................. 85 36 49 15 11 4 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 87 40 47 13 11 2 
Province ............................... 88 41 47 12 8 4 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 86 31 55 14 7 7 
Industrie ............................... 85 40 45 15 11 4 
BTP-Construction ..................... 91 34 57 9 6 3 
Tertiaire ............................... 88 42 46 12 8 4 
. dont commerce ...................... 88 45 43 12 10 2 
. dont services ......................... 89 40 49 11 7 4 
. dont administration ................. 89 43 46 11 7 4 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 88 42 46 12 9 3 
. Moins de 20 salariés ................. 86 40 46 14 12 2 
. 20 à 249 salariés ..................... 89 43 46 11 8 3 
. 250 à 499 salariés .................... 85 42 43 15 9 6 
500 salariés et plus ................... 92 43 49 8 5 3 
. 500 à 1 999 salariés .................. 89 40 49 11 7 4 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 95 51 45 5 5 - 
. 5 000 salariés et plus ................ 92 43 49 8 5 3 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 89 44 45 11 9 2 
. 1 à 5 personnes ...................... 89 41 48 11 8 3 
. Plus de 5 personnes ................. 89 46 43 11 9 2 
Non .................................... 87 39 48 13 8 5 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 86 38 48 14 10 4 
TOTAL Avec enfant ................... 91 45 46 9 6 3 
. Un enfant ............................ 94 45 49 6 4 2 
. Deux enfants ......................... 86 45 41 14 10 4 
. Trois enfants et plus ................. 93 48 45 7 7 - 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 87 41 46 13 8 5 
Ouvert aux opportunités .............. 91 44 47 9 7 2 
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L'impact de différents éléments dans le souhait de rejoindre une entreprise - Des 
perspectives d’évolution claires au sein de l’entreprise 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 87 41 46 13 9 4 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 88 40 48 12 8 4 
Femme ................................ 86 42 44 14 10 4 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 86 45 41 14 11 3 
. 18-24 ans ............................. 86 45 41 14 11 3 
. 25-34 ans ............................. 87 46 41 13 11 2 
TOTAL 35 ans et plus ................. 88 39 49 12 7 5 
. 35-49 ans ............................. 87 40 47 13 9 4 
. 50-64 ans ............................. 88 37 51 12 7 5 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 86 43 43 14 9 5 
.. Artisan ou commerçant ............. 80 39 41 20 12 8 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 88 45 43 12 8 4 
. Profession intermédiaire............ 89 38 51 11 7 4 
. Catégorie populaire ................. 88 42 46 12 9 3 
.. Employé ............................. 86 42 44 14 10 4 
.. Ouvrier .............................. 89 41 48 11 8 3 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 85 41 44 15 11 4 
Province ............................... 88 41 47 12 8 4 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 74 36 38 26 14 12 
Industrie ............................... 87 44 43 13 10 3 
BTP-Construction ..................... 89 41 48 11 9 2 
Tertiaire ............................... 88 41 47 12 8 4 
. dont commerce ...................... 89 44 45 11 9 2 
. dont services ......................... 88 40 48 12 7 5 
. dont administration ................. 87 40 47 13 8 5 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 88 41 47 12 9 3 
. Moins de 20 salariés ................. 87 40 47 13 11 2 
. 20 à 249 salariés ..................... 88 40 48 12 9 3 
. 250 à 499 salariés .................... 89 49 40 11 8 3 
500 salariés et plus ................... 89 44 45 11 7 4 
. 500 à 1 999 salariés .................. 87 45 42 13 6 7 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 90 43 47 10 10 - 
. 5 000 salariés et plus ................ 90 43 47 10 6 4 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 88 44 44 12 9 3 
. 1 à 5 personnes ...................... 89 40 49 11 8 3 
. Plus de 5 personnes ................. 87 48 39 13 10 3 
Non .................................... 87 39 48 13 8 5 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 87 40 47 13 8 5 
TOTAL Avec enfant ................... 88 43 45 12 10 2 
. Un enfant ............................ 90 45 45 10 7 3 
. Deux enfants ......................... 82 37 45 18 15 3 
. Trois enfants et plus ................. 89 50 39 11 11 - 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 88 50 38 12 10 2 
Ouvert aux opportunités .............. 88 46 42 12 9 3 
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L'impact de différents éléments dans le souhait de rejoindre une entreprise - Un 
accompagnement en termes de formation tout au long du parcours professionnel 

du salarié 
 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 86 36 50 14 10 4 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 84 34 50 16 12 4 
Femme ................................ 87 37 50 13 9 4 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 86 44 42 14 11 3 
. 18-24 ans ............................. 82 42 40 18 14 4 
. 25-34 ans ............................. 87 44 43 13 10 3 
TOTAL 35 ans et plus ................. 85 32 53 15 10 5 
. 35-49 ans ............................. 85 33 52 15 10 5 
. 50-64 ans ............................. 86 30 56 14 9 5 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 83 36 47 17 13 4 
.. Artisan ou commerçant ............. 79 36 43 21 15 6 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 84 36 48 16 12 4 
. Profession intermédiaire............ 88 31 57 12 9 3 
. Catégorie populaire ................. 85 37 48 15 10 5 
.. Employé ............................. 84 37 47 16 12 4 
.. Ouvrier .............................. 85 37 48 15 9 6 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 82 38 44 18 14 4 
Province ............................... 86 35 51 14 9 5 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 68 29 39 32 24 8 
Industrie ............................... 90 37 53 10 6 4 
BTP-Construction ..................... 88 42 46 12 9 3 
Tertiaire ............................... 85 35 50 15 11 4 
. dont commerce ...................... 81 40 41 19 16 3 
. dont services ......................... 86 34 52 14 9 5 
. dont administration ................. 86 32 54 14 9 5 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 84 35 49 16 12 4 
. Moins de 20 salariés ................. 83 36 47 17 15 2 
. 20 à 249 salariés ..................... 84 36 48 16 11 5 
. 250 à 499 salariés .................... 87 31 56 13 9 4 
500 salariés et plus ................... 89 38 51 11 8 3 
. 500 à 1 999 salariés .................. 86 39 47 14 10 4 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 89 46 43 11 10 1 
. 5 000 salariés et plus ................ 92 36 56 8 6 2 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 85 39 46 15 12 3 
. 1 à 5 personnes ...................... 86 36 50 14 10 4 
. Plus de 5 personnes ................. 84 41 43 16 14 2 
Non .................................... 85 32 53 15 9 6 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 84 34 50 16 11 5 
TOTAL Avec enfant ................... 88 38 50 12 9 3 
. Un enfant ............................ 90 40 50 10 7 3 
. Deux enfants ......................... 83 38 45 17 15 2 
. Trois enfants et plus ................. 89 26 63 11 8 3 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 85 42 43 15 13 2 
Ouvert aux opportunités .............. 87 37 50 13 11 2 
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L'impact de différents éléments dans le souhait de rejoindre une entreprise - Un 
engagement en faveur de l’égalité femme-homme 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 83 37 46 17 12 5 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 80 34 46 20 14 6 
Femme ................................ 87 41 46 13 9 4 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 87 45 42 13 10 3 
. 18-24 ans ............................. 87 51 36 13 9 4 
. 25-34 ans ............................. 87 42 45 13 10 3 
TOTAL 35 ans et plus ................. 82 34 48 18 12 6 
. 35-49 ans ............................. 82 34 48 18 12 6 
. 50-64 ans ............................. 81 32 49 19 13 6 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 81 36 45 19 14 5 
.. Artisan ou commerçant ............. 75 34 41 25 17 8 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 82 36 46 18 14 4 
. Profession intermédiaire............ 85 34 51 15 12 3 
. Catégorie populaire ................. 84 40 44 16 10 6 
.. Employé ............................. 85 40 45 15 9 6 
.. Ouvrier .............................. 82 38 44 18 12 6 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 80 40 40 20 14 6 
Province ............................... 84 36 48 16 11 5 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 73 18 55 27 20 7 
Industrie ............................... 82 36 46 18 12 6 
BTP-Construction ..................... 87 44 43 13 9 4 
Tertiaire ............................... 83 37 46 17 12 5 
. dont commerce ...................... 82 39 43 18 15 3 
. dont services ......................... 86 39 47 14 8 6 
. dont administration ................. 83 35 48 17 11 6 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 84 38 46 16 11 5 
. Moins de 20 salariés ................. 83 35 48 17 12 5 
. 20 à 249 salariés ..................... 85 39 46 15 11 4 
. 250 à 499 salariés .................... 82 43 39 18 14 4 
500 salariés et plus ................... 84 36 48 16 12 4 
. 500 à 1 999 salariés .................. 84 38 46 16 12 4 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 90 33 57 10 10 - 
. 5 000 salariés et plus ................ 82 36 46 18 13 5 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 83 39 44 17 13 4 
. 1 à 5 personnes ...................... 82 38 44 18 13 5 
. Plus de 5 personnes ................. 83 39 44 17 13 4 
Non .................................... 83 35 48 17 11 6 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 81 37 44 19 13 6 
TOTAL Avec enfant ................... 87 37 50 13 10 3 
. Un enfant ............................ 88 38 50 12 9 3 
. Deux enfants ......................... 82 35 47 18 14 4 
. Trois enfants et plus ................. 91 36 55 9 9 - 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 89 41 48 11 8 3 
Ouvert aux opportunités .............. 82 36 46 18 14 4 
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L'impact de différents éléments dans le souhait de rejoindre une entreprise - La 
notoriété (réputation) de l’entreprise 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 79 26 53 21 15 6 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 80 27 53 20 14 6 
Femme ................................ 78 26 52 22 17 5 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 78 33 45 22 19 3 
. 18-24 ans ............................. 75 36 39 25 22 3 
. 25-34 ans ............................. 79 32 47 21 18 3 
TOTAL 35 ans et plus ................. 79 23 56 21 14 7 
. 35-49 ans ............................. 80 22 58 20 14 6 
. 50-64 ans ............................. 77 23 54 23 14 9 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 79 24 55 21 14 7 
.. Artisan ou commerçant ............. 73 21 52 27 17 10 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 81 25 56 19 13 6 
. Profession intermédiaire............ 78 25 53 22 18 4 
. Catégorie populaire ................. 80 29 51 20 14 6 
.. Employé ............................. 79 28 51 21 17 4 
.. Ouvrier .............................. 80 29 51 20 11 9 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 80 29 51 20 14 6 
Province ............................... 79 26 53 21 15 6 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 70 17 53 30 17 13 
Industrie ............................... 88 32 56 12 6 6 
BTP-Construction ..................... 79 27 52 21 18 3 
Tertiaire ............................... 77 25 52 23 17 6 
. dont commerce ...................... 84 30 54 16 13 3 
. dont services ......................... 79 26 53 21 14 7 
. dont administration ................. 72 22 50 28 21 7 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 80 27 53 20 15 5 
. Moins de 20 salariés ................. 78 26 52 22 18 4 
. 20 à 249 salariés ..................... 84 28 56 16 11 5 
. 250 à 499 salariés .................... 73 29 44 27 20 7 
500 salariés et plus ................... 82 27 55 18 14 4 
. 500 à 1 999 salariés .................. 81 28 53 19 15 4 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 87 28 59 13 11 2 
. 5 000 salariés et plus ................ 80 25 55 20 14 6 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 84 30 54 16 12 4 
. 1 à 5 personnes ...................... 82 27 55 18 14 4 
. Plus de 5 personnes ................. 87 34 53 13 10 3 
Non .................................... 74 23 51 26 18 8 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 77 25 52 23 16 7 
TOTAL Avec enfant ................... 81 28 53 19 15 4 
. Un enfant ............................ 84 30 54 16 12 4 
. Deux enfants ......................... 78 23 55 22 17 5 
. Trois enfants et plus ................. 75 33 42 25 24 1 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 82 36 46 18 13 5 
Ouvert aux opportunités .............. 82 28 54 18 14 4 
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L'impact de différents éléments dans le souhait de rejoindre une entreprise - Un 
engagement environnemental (politique RSE) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 76 25 51 24 17 7 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 75 25 50 25 17 8 
Femme ................................ 76 24 52 24 17 7 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 78 32 46 22 18 4 
. 18-24 ans ............................. 76 32 44 24 17 7 
. 25-34 ans ............................. 79 32 47 21 18 3 
TOTAL 35 ans et plus ................. 74 21 53 26 17 9 
. 35-49 ans ............................. 77 22 55 23 15 8 
. 50-64 ans ............................. 73 21 52 27 19 8 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 77 24 53 23 17 6 
.. Artisan ou commerçant ............. 72 25 47 28 20 8 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 80 24 56 20 15 5 
. Profession intermédiaire............ 77 22 55 23 17 6 
. Catégorie populaire ................. 74 26 48 26 18 8 
.. Employé ............................. 74 25 49 26 17 9 
.. Ouvrier .............................. 74 28 46 26 18 8 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 72 24 48 28 20 8 
Province ............................... 77 25 52 23 16 7 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 69 27 42 31 24 7 
Industrie ............................... 77 25 52 23 16 7 
BTP-Construction ..................... 83 31 52 17 13 4 
Tertiaire ............................... 75 24 51 25 18 7 
. dont commerce ...................... 75 24 51 25 21 4 
. dont services ......................... 77 26 51 23 14 9 
. dont administration ................. 74 22 52 26 18 8 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 77 26 51 23 17 6 
. Moins de 20 salariés ................. 77 27 50 23 18 5 
. 20 à 249 salariés ..................... 78 27 51 22 15 7 
. 250 à 499 salariés .................... 73 18 55 27 18 9 
500 salariés et plus ................... 77 23 54 23 16 7 
. 500 à 1 999 salariés .................. 79 24 55 21 15 6 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 77 23 54 23 14 9 
. 5 000 salariés et plus ................ 75 22 53 25 17 8 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 80 28 52 20 15 5 
. 1 à 5 personnes ...................... 80 22 58 20 14 6 
. Plus de 5 personnes ................. 81 34 47 19 16 3 
Non .................................... 72 22 50 28 19 9 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 72 23 49 28 19 9 
TOTAL Avec enfant ................... 81 27 54 19 15 4 
. Un enfant ............................ 83 27 56 17 13 4 
. Deux enfants ......................... 74 26 48 26 19 7 
. Trois enfants et plus ................. 89 29 60 11 8 3 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 91 28 63 9 6 3 
Ouvert aux opportunités .............. 74 26 48 26 21 5 
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L'impact de différents éléments dans le fait de postuler à 
des offres d'emploi 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Les éléments suivants pourraient-ils vous inciter ou non à postuler 
plus souvent à des offres d’emploi ? 
 
 
 

- Récapitulatif : TOTAL Oui - 
 
 

 Ensemble des 
actifs occupés 

Mars 2022 
 (%) 

 Actifs en 
recherche 
d'emploi 

(%) 

Actifs ouverts 
aux 

opportunités 
(%) 

Si on vous proposait des offres d’emploi sans 
que vous ayez à faire une recherche sur un 
site spécialisé ...................................................  

74  85 90 

Si vous pouviez postuler en trois minutes à 
une offre d’emploi ...........................................  73  89 88 

 
 
 
 
 TOTAL 

Oui 
Oui, tout 

à fait 
Oui, 

plutôt 
TOTAL 

Non 
Non, 

plutôt pas 
Non, pas 
du tout TOTAL 

Si on vous proposait 
des offres d’emploi 
sans que vous ayez à 
faire une recherche 
sur un site spécialisé...  

74 29 45 26 17 9 100 

Si vous pouviez 
postuler en trois 
minutes à une offre 
d’emploi......................  

73 29 44 27 19 8 100 
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L'impact de différents éléments dans le fait de postuler à des offres d'emploi - Si 
on vous proposait des offres d’emploi sans que vous ayez à faire une recherche sur 

un site spécialisé 
 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 74 29 45 26 17 9 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 76 31 45 24 15 9 
Femme ................................ 72 27 45 28 20 8 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 80 38 42 20 15 5 
. 18-24 ans ............................. 85 43 42 15 12 3 
. 25-34 ans ............................. 78 36 42 22 16 6 
TOTAL 35 ans et plus ................. 71 25 46 29 19 10 
. 35-49 ans ............................. 78 28 50 22 16 6 
. 50-64 ans ............................. 64 21 43 36 22 14 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 71 29 42 29 20 9 
.. Artisan ou commerçant ............. 65 30 35 35 21 14 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 74 29 45 26 19 7 
. Profession intermédiaire............ 75 22 53 25 19 6 
. Catégorie populaire ................. 75 33 42 25 15 10 
.. Employé ............................. 76 31 45 24 15 9 
.. Ouvrier .............................. 74 36 38 26 16 10 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 76 28 48 24 18 6 
Province ............................... 74 29 45 26 17 9 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 59 21 38 41 31 10 
Industrie ............................... 81 30 51 19 12 7 
BTP-Construction ..................... 79 40 39 21 12 9 
Tertiaire ............................... 73 28 45 27 18 9 
. dont commerce ...................... 71 34 37 29 20 9 
. dont services ......................... 76 27 49 24 15 9 
. dont administration ................. 71 24 47 29 20 9 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 78 32 46 22 14 8 
. Moins de 20 salariés ................. 76 30 46 24 15 9 
. 20 à 249 salariés ..................... 79 31 48 21 14 7 
. 250 à 499 salariés .................... 79 36 43 21 13 8 
500 salariés et plus ................... 69 24 45 31 22 9 
. 500 à 1 999 salariés .................. 74 27 47 26 18 8 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 63 28 35 37 24 13 
. 5 000 salariés et plus ................ 68 21 47 32 24 8 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 79 30 49 21 14 7 
. 1 à 5 personnes ...................... 81 28 53 19 11 8 
. Plus de 5 personnes ................. 76 31 45 24 17 7 
Non .................................... 70 28 42 30 20 10 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 70 25 45 30 19 11 
TOTAL Avec enfant ................... 79 34 45 21 16 5 
. Un enfant ............................ 80 35 45 20 15 5 
. Deux enfants ......................... 75 28 47 25 19 6 
. Trois enfants et plus ................. 90 46 44 10 10 - 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 85 45 40 15 8 7 
Ouvert aux opportunités .............. 90 37 53 10 9 1 
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L'impact de différents éléments dans le fait de postuler à des offres d'emploi - Si 
vous pouviez postuler en trois minutes à une offre d’emploi 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt pas Non, pas du tout 
ENSEMBLE ....................... 73 29 44 27 19 8 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ................................ 74 30 44 26 18 8 
Femme ................................ 72 28 44 28 20 8 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 35 ans .............. 83 37 46 17 13 4 
. 18-24 ans ............................. 83 41 42 17 14 3 
. 25-34 ans ............................. 83 36 47 17 13 4 
TOTAL 35 ans et plus ................. 68 25 43 32 21 11 
. 35-49 ans ............................. 73 27 46 27 20 7 
. 50-64 ans ............................. 64 24 40 36 23 13 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)       
. Catégorie supérieure ................ 67 27 40 33 23 10 
.. Artisan ou commerçant ............. 64 25 39 36 23 13 
.. Cadre et prof. int. sup. .............. 68 28 40 32 24 8 
. Profession intermédiaire............ 72 21 51 28 22 6 
. Catégorie populaire ................. 77 35 42 23 14 9 
.. Employé ............................. 77 33 44 23 14 9 
.. Ouvrier .............................. 78 38 40 22 14 8 
RÉGION       
Île-de-France .......................... 72 26 46 28 21 7 
Province ............................... 73 30 43 27 18 9 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
Agriculture ............................ 64 20 44 36 27 9 
Industrie ............................... 80 39 41 20 14 6 
BTP-Construction ..................... 74 37 37 26 19 7 
Tertiaire ............................... 72 27 45 28 19 9 
. dont commerce ...................... 72 32 40 28 19 9 
. dont services ......................... 75 27 48 25 16 9 
. dont administration ................. 70 24 46 30 22 8 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
Moins de 500 salariés ................ 75 32 43 25 17 8 
. Moins de 20 salariés ................. 76 33 43 24 15 9 
. 20 à 249 salariés ..................... 74 31 43 26 18 8 
. 250 à 499 salariés .................... 73 29 44 27 22 5 
500 salariés et plus ................... 70 23 47 30 22 8 
. 500 à 1 999 salariés .................. 73 24 49 27 20 7 
. 2 000 à 4 999 salariés ................ 77 22 55 23 14 9 
. 5 000 salariés et plus ................ 67 24 43 33 24 9 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui ............................. 75 29 46 25 17 8 
. 1 à 5 personnes ...................... 77 27 50 23 16 7 
. Plus de 5 personnes ................. 73 31 42 27 19 8 
Non .................................... 71 29 42 29 20 9 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 
14 ANS DANS LE FOYER       
Aucun enfant .......................... 69 26 43 31 20 11 
TOTAL Avec enfant ................... 77 33 44 23 18 5 
. Un enfant ............................ 77 32 45 23 17 6 
. Deux enfants ......................... 75 31 44 25 21 4 
. Trois enfants et plus ................. 87 50 37 13 10 3 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI       
En recherche d'emploi ................ 89 43 46 11 10 1 
Ouvert aux opportunités .............. 88 36 52 12 11 1 
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Les pratiques liées aux offres d'emploi sur les réseaux 
sociaux  

 
 
 
 
Question : 
 
 

 
 
 
 
Concernant les actions suivantes, avez-vous déjà… ? 
 
 
 

 
- Récapitulatif : Oui, ou serais prêt(e) à le faire - 

 
 

 Ensemble des 
actifs occupés 

Mars 2022 
 (%) 

 Actifs en 
recherche 

active d'emploi 
(%) 

Actifs ouverts 
aux 

opportunités 
(%) 

Partagé une offre d’emploi sur les réseaux 
sociaux ..............................................................  61  86 72 

Trouvé un travail par l’intermédiaire des 
réseaux sociaux ................................................  60  85 77 

Postulé à une offre d’emploi sur des réseaux 
sociaux ..............................................................  59  85 76 

 
 
 
 

Oui, ou serais 
prêt(e) à la 

faire 

Oui je l’ai déjà 
fait 

Non je ne l’ai 
pas fait mais je 
serais prêt(e) à 

le faire 

Non je ne l’ai 
jamais fait et 

cela ne 
m’intéresse 

pas 

TOTAL 

Partagé une offre d’emploi 
sur les réseaux sociaux ..........  61 31 30 39 100 

Trouvé un travail par 
l’intermédiaire des réseaux 
sociaux ...................................  

60 20 40 40 100 

Postulé à une offre d’emploi 
sur des réseaux sociaux .........  59 23 36 41 100 
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- Récapitulatif – 
 

 Ensemble des 
actifs occupés 

Mars 2022 
 (%) 

 Actifs en 
recherche active 

d'emploi 
(%) 

Actifs ouverts 
aux opportunités 

(%) 

A déjà fait toutes les actions  ...................  11 
 

23 16 

A déjà fait, ou serais prêt(e) à faire 
toutes les actions......................................  50 

 
79 63 

A déjà fait, ou serais prêt(e) à faire au 
moins une action  .....................................  69 

 
90 84 

N’a pas fait et n’est intéressé(e) pas 
aucune de ces actions ..............................  31 

 
10 16 
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Les pratiques liées aux offres d'emploi sur les réseaux sociaux - Partagé une offre 
d’emploi sur les réseaux sociaux 

 Oui, ou serais prêt(e) à 
la faire Oui je l’ai déjà fait 

Non je ne l’ai pas fait 
mais je serais prêt(e) à 

le faire 

Non je ne l’ai jamais 
fait et cela ne 

m’intéresse pas 
ENSEMBLE .....................................  61 31 30 39 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
Homme ..............................................  61 30 31 39 
Femme ..............................................  62 33 29 38 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans ............................  79 45 34 21 
. 18-24 ans ...........................................  78 42 36 22 
. 25-34 ans ...........................................  80 47 33 20 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  53 25 28 47 
. 35-49 ans ...........................................  62 32 30 38 
. 50-64 ans ...........................................  43 17 26 57 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
. Catégorie supérieure ..............................  62 29 33 38 
.. Artisan ou commerçant ...........................  60 31 29 40 
.. Cadre et prof. int. sup. ............................  63 28 35 37 
. Profession intermédiaire..........................  56 27 29 44 
. Catégorie populaire ...............................  63 35 28 37 
.. Employé ...........................................  62 36 26 38 
.. Ouvrier ............................................  65 34 31 35 
RÉGION     
Île-de-France ........................................  62 28 34 38 
Province .............................................  61 32 29 39 
SECTEUR D'ACTIVITÉ     
Agriculture ..........................................  60 45 15 40 
Industrie .............................................  68 33 35 32 
BTP-Construction ...................................  61 36 25 39 
Tertiaire .............................................  60 30 30 40 
. dont commerce ....................................  68 35 33 32 
. dont services .......................................  58 31 27 42 
. dont administration ...............................  57 27 30 43 
TAILLE DE L'ENTREPRISE     
Moins de 500 salariés ..............................  66 36 30 34 
. Moins de 20 salariés ...............................  68 37 31 32 
. 20 à 249 salariés ...................................  67 37 30 33 
. 250 à 499 salariés ..................................  55 25 30 45 
500 salariés et plus .................................  54 25 29 46 
. 500 à 1 999 salariés ................................  65 29 36 35 
. 2 000 à 4 999 salariés ..............................  57 35 22 43 
. 5 000 salariés et plus ..............................  47 21 26 53 
FONCTIONS D'ENCADREMENT     
TOTAL Oui ...........................................  71 38 33 29 
. 1 à 5 personnes ....................................  70 35 35 30 
. Plus de 5 personnes ...............................  73 42 31 27 
Non ..................................................  53 25 28 47 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER     
Aucun enfant ........................................  52 26 26 48 
TOTAL Avec enfant .................................  74 39 35 26 
. Un enfant ..........................................  73 41 32 27 
. Deux enfants .......................................  74 37 37 26 
. Trois enfants et plus ...............................  79 30 49 21 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI     
En recherche d'emploi ..............................  86 61 25 14 
Ouvert aux opportunités ............................  72 37 35 28 
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Les pratiques liées aux offres d'emploi sur les réseaux sociaux - Trouvé un travail 
par l’intermédiaire des réseaux sociaux 

 Oui, ou serais prêt(e) à 
la faire Oui je l’ai déjà fait 

Non je ne l’ai pas fait 
mais je serais prêt(e) à 

le faire 

Non je ne l’ai jamais 
fait et cela ne 

m’intéresse pas 
ENSEMBLE .....................................  60 20 40 40 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
Homme ..............................................  62 23 39 38 
Femme ..............................................  58 17 41 42 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans ............................  82 36 46 18 
. 18-24 ans ...........................................  89 43 46 11 
. 25-34 ans ...........................................  79 33 46 21 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  50 13 37 50 
. 35-49 ans ...........................................  59 16 43 41 
. 50-64 ans ...........................................  41 9 32 59 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
. Catégorie supérieure ..............................  59 17 42 41 
.. Artisan ou commerçant ...........................  57 16 41 43 
.. Cadre et prof. int. sup. ............................  60 17 43 40 
. Profession intermédiaire..........................  56 16 40 44 
. Catégorie populaire ...............................  63 24 39 37 
.. Employé ...........................................  63 25 38 37 
.. Ouvrier ............................................  64 23 41 36 
RÉGION     
Île-de-France ........................................  64 23 41 36 
Province .............................................  59 19 40 41 
SECTEUR D'ACTIVITÉ     
Agriculture ..........................................  41 10 31 59 
Industrie .............................................  72 29 43 28 
BTP-Construction ...................................  61 22 39 39 
Tertiaire .............................................  59 19 40 41 
. dont commerce ....................................  65 21 44 35 
. dont services .......................................  59 21 38 41 
. dont administration ...............................  54 16 38 46 
TAILLE DE L'ENTREPRISE     
Moins de 500 salariés ..............................  66 24 42 34 
. Moins de 20 salariés ...............................  66 27 39 34 
. 20 à 249 salariés ...................................  66 24 42 34 
. 250 à 499 salariés ..................................  62 16 46 38 
500 salariés et plus .................................  52 14 38 48 
. 500 à 1 999 salariés ................................  62 17 45 38 
. 2 000 à 4 999 salariés ..............................  48 14 34 52 
. 5 000 salariés et plus ..............................  46 13 33 54 
FONCTIONS D'ENCADREMENT     
TOTAL Oui ...........................................  70 27 43 30 
. 1 à 5 personnes ....................................  68 20 48 32 
. Plus de 5 personnes ...............................  72 34 38 28 
Non ..................................................  52 14 38 48 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER     
Aucun enfant ........................................  53 15 38 47 
TOTAL Avec enfant .................................  70 27 43 30 
. Un enfant ..........................................  69 25 44 31 
. Deux enfants .......................................  69 28 41 31 
. Trois enfants et plus ...............................  79 32 47 21 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI     
En recherche d'emploi ..............................  85 45 40 15 
Ouvert aux opportunités ............................  77 29 48 23 
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Les pratiques liées aux offres d'emploi sur les réseaux sociaux - Postulé à une offre 
d’emploi sur des réseaux sociaux 

 Oui, ou serais prêt(e) à 
la faire Oui je l’ai déjà fait 

Non je ne l’ai pas fait 
mais je serais prêt(e) à 

le faire 

Non je ne l’ai jamais 
fait et cela ne 

m’intéresse pas 
ENSEMBLE .....................................  59 23 36 41 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
Homme ..............................................  61 24 37 39 
Femme ..............................................  57 22 35 43 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans ............................  78 36 42 22 
. 18-24 ans ...........................................  86 42 44 14 
. 25-34 ans ...........................................  75 33 42 25 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  50 17 33 50 
. 35-49 ans ...........................................  60 21 39 40 
. 50-64 ans ...........................................  39 13 26 61 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
. Catégorie supérieure ..............................  58 23 35 42 
.. Artisan ou commerçant ...........................  48 22 26 52 
.. Cadre et prof. int. sup. ............................  61 23 38 39 
. Profession intermédiaire..........................  52 16 36 48 
. Catégorie populaire ...............................  63 27 36 37 
.. Employé ...........................................  61 26 35 39 
.. Ouvrier ............................................  65 28 37 35 
RÉGION     
Île-de-France ........................................  62 23 39 38 
Province .............................................  58 23 35 42 
SECTEUR D'ACTIVITÉ     
Agriculture ..........................................  41 21 20 59 
Industrie .............................................  70 29 41 30 
BTP-Construction ...................................  59 29 30 41 
Tertiaire .............................................  57 21 36 43 
. dont commerce ....................................  66 24 42 34 
. dont services .......................................  57 24 33 43 
. dont administration ...............................  52 18 34 48 
TAILLE DE L'ENTREPRISE     
Moins de 500 salariés ..............................  65 27 38 35 
. Moins de 20 salariés ...............................  66 27 39 34 
. 20 à 249 salariés ...................................  66 30 36 34 
. 250 à 499 salariés ..................................  58 19 39 42 
500 salariés et plus .................................  50 16 34 50 
. 500 à 1 999 salariés ................................  63 22 41 37 
. 2 000 à 4 999 salariés ..............................  44 7 37 56 
. 5 000 salariés et plus ..............................  42 14 28 58 
FONCTIONS D'ENCADREMENT     
TOTAL Oui ...........................................  68 27 41 32 
. 1 à 5 personnes ....................................  67 20 47 33 
. Plus de 5 personnes ...............................  70 34 36 30 
Non ..................................................  51 20 31 49 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER     
Aucun enfant ........................................  51 19 32 49 
TOTAL Avec enfant .................................  69 28 41 31 
. Un enfant ..........................................  68 26 42 32 
. Deux enfants .......................................  68 29 39 32 
. Trois enfants et plus ...............................  81 36 45 19 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI     
En recherche d'emploi ..............................  85 46 39 15 
Ouvert aux opportunités ............................  76 33 43 24 
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Les pratiques liées aux offres d'emploi sur les réseaux sociaux 
Récapitulatif 

 A déjà fait toutes les 
actions  

A déjà fait, ou serais 
prêt(e) à faire toutes 

les actions 

A déjà fait, ou serais 
prêt(e) à faire au moins 

une action  

N’a pas fait et n’est 
intéressé(e) pas aucune 

de ces actions 
ENSEMBLE .....................................  11 50 69 31 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
Homme ..............................................  12 51 69 31 
Femme ..............................................  9 49 68 32 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans ............................  19 67 90 10 
. 18-24 ans ...........................................  21 68 95 5 
. 25-34 ans ...........................................  19 66 87 13 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  7 42 59 41 
. 35-49 ans ...........................................  8 51 69 31 
. 50-64 ans ...........................................  5 34 49 51 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
. Catégorie supérieure ..............................  8 50 68 32 
.. Artisan ou commerçant ...........................  11 44 65 35 
.. Cadre et prof. int. sup. ............................  6 53 70 30 
. Profession intermédiaire..........................  6 45 63 37 
. Catégorie populaire ...............................  14 52 72 28 
.. Employé ...........................................  14 50 71 29 
.. Ouvrier ............................................  15 54 72 28 
RÉGION     
Île-de-France ........................................  8 51 71 29 
Province .............................................  11 50 68 32 
SECTEUR D'ACTIVITÉ     
Agriculture ..........................................  4 28 63 37 
Industrie .............................................  14 60 77 23 
BTP-Construction ...................................  12 54 66 34 
Tertiaire .............................................  10 49 68 32 
. dont commerce ....................................  13 54 76 24 
. dont services .......................................  11 48 67 33 
. dont administration ...............................  8 46 62 38 
TAILLE DE L'ENTREPRISE     
Moins de 500 salariés ..............................  13 55 74 26 
. Moins de 20 salariés ...............................  12 56 76 24 
. 20 à 249 salariés ...................................  15 57 74 26 
. 250 à 499 salariés ..................................  7 45 68 32 
500 salariés et plus .................................  7 44 60 40 
. 500 à 1 999 salariés ................................  8 56 71 29 
. 2 000 à 4 999 salariés ..............................  6 42 59 41 
. 5 000 salariés et plus ..............................  6 36 53 47 
FONCTIONS D'ENCADREMENT     
TOTAL Oui ...........................................  14 61 77 23 
. 1 à 5 personnes ....................................  9 61 75 25 
. Plus de 5 personnes ...............................  17 61 80 20 
Non ..................................................  8 41 61 39 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER     
Aucun enfant ........................................  9 42 61 39 
TOTAL Avec enfant .................................  13 61 79 21 
. Un enfant ..........................................  13 59 79 21 
. Deux enfants .......................................  14 61 76 24 
. Trois enfants et plus ...............................  13 74 85 15 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI     
En recherche d'emploi ..............................  23 79 90 10 
Ouvert aux opportunités ............................  16 63 84 16 
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La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une 
annonce vue sur différents réseaux sociaux 

 
 
 
Question : 
 
 

 
 
 
Pourriez-vous envisager de postuler à une offre d’emploi suite à une 
annonce que vous auriez vue sur les réseaux sociaux suivants ? 
 

 
- Récapitulatif : TOTAL Oui - 

 
 

 Ensemble des 
actifs occupés 

Mars 2022 
 (%) 

 Actifs en 
recherche 

active d'emploi 
(%) 

Actifs ouverts 
aux 

opportunités 
(%) 

Facebook ..........................................................  53  73 62 

Instagram .........................................................  37  65 46 

Twitter ..............................................................  29  66 35 

Snapchat ...........................................................  28  60 36 

Waze .................................................................  24  59 32 

TikTok ...............................................................  23  52 32 

Spotify ..............................................................  23  58 30 
 
 
 

TOTAL 
Oui 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

Non, 
plutôt 

pas 

Non, pas 
du tout 

Je ne 
connais 
pas ce 
réseau 
social 

TOTAL 

Facebook ................  53 23 30 45 13 32 2 100 

Instagram................  37 15 22 58 18 40 5 100 

Twitter ....................  29 11 18 63 18 45 8 100 

Snapchat .................  28 11 17 65 19 46 7 100 

Waze .......................  24 10 14 63 19 44 13 100 

TikTok .....................  23 9 14 69 18 51 8 100 

Spotify ....................  23 9 14 65 19 46 12 100 
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- Récapitulatif - 
 

 Ensemble des actifs 
occupés 

Mars 2022 
 (%) 

 Actifs en recherche 
active d'emploi 

(%) 

Actifs ouverts aux 
opportunités 

(%) 

Envisagerais de postuler suite à une 
annonce sur au moins un réseau social ......  60 

 
89 69 

Envisagerais de postuler suite à une 
annonce sur au moins quatre réseaux 
sociaux .........................................................  

27 
 

55 36 

Envisagerais de postuler suite à une 
annonce sur chaque réseau social ..............  11 

 
34 17 

N’envisagerais pas de postuler suite à une 
annonce sur un réseau social ......................  40 

 
11 31 
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La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux - Facebook 

 
TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 

pas 
Non, pas du 

tout 
Je ne connais 
pas ce réseau 

social 
ENSEMBLE ..................  53 23 30 45 13 32 2 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ...........................  52 24 28 46 14 32 2 
Femme ...........................  53 21 32 46 13 33 1 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 35 ans .........  70 34 36 30 12 18 - 
. 18-24 ans ........................  70 40 30 30 15 15 - 
. 25-34 ans ........................  69 31 38 30 11 19 1 
TOTAL 35 ans et plus ............  45 18 27 53 14 39 2 
. 35-49 ans ........................  52 21 31 47 15 32 1 
. 50-64 ans ........................  36 14 22 60 13 47 4 
PROFESSION DE 
L’INTERVIEWÉ(E)        
. Catégorie supérieure ...........  47 18 29 52 14 38 1 
.. Artisan ou commerçant ........  49 23 26 49 16 33 2 
.. Cadre et prof. int. sup. .........  47 17 30 52 13 39 1 
. Profession intermédiaire.......  46 18 28 52 15 37 2 
. Catégorie populaire ............  60 28 32 38 11 27 2 
.. Employé ........................  57 26 31 41 11 30 2 
.. Ouvrier .........................  63 31 32 35 12 23 2 
RÉGION        
Île-de-France .....................  50 21 29 48 14 34 2 
Province ..........................  53 23 30 45 13 32 2 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
Agriculture .......................  52 10 42 42 21 21 6 
Industrie ..........................  52 15 37 46 15 31 2 
BTP-Construction ................  54 29 25 44 9 35 2 
Tertiaire ..........................  53 24 29 45 13 32 2 
. dont commerce .................  60 34 26 39 13 26 1 
. dont services ....................  50 22 28 48 13 35 2 
. dont administration ............  50 18 32 48 13 35 2 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
Moins de 500 salariés ...........  58 26 32 41 13 28 1 
. Moins de 20 salariés ............  61 27 34 38 12 26 1 
. 20 à 249 salariés ................  58 28 30 41 13 28 1 
. 250 à 499 salariés ...............  54 22 32 44 14 30 2 
500 salariés et plus ..............  44 17 27 54 12 42 2 
. 500 à 1 999 salariés .............  49 17 32 50 11 39 1 
. 2 000 à 4 999 salariés ...........  42 13 29 57 18 39 1 
. 5 000 salariés et plus ...........  41 18 23 57 12 45 2 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui ........................  59 26 33 40 11 29 1 
. 1 à 5 personnes .................  56 23 33 43 11 32 1 
. Plus de 5 personnes ............  62 30 32 37 11 26 1 
Non ...............................  48 20 28 50 15 35 2 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS 
DE 14 ANS DANS LE FOYER        
Aucun enfant .....................  46 19 27 51 13 38 3 
TOTAL Avec enfant ..............  61d 28 33 38 13 25 1 
. Un enfant .......................  62 28 34 38 12 26 - 
. Deux enfants ....................  58 27 31 42 17 25 - 
. Trois enfants et plus ............  68 28 40 29 12 17 3 
SITUATION VIS-À-VIS DE 
L'EMPLOI        
En recherche d'emploi ...........  73 41 32 25 11 14 2 
Ouvert aux opportunités .........  62 24 38 37 13 24 1 
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La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux - Instagram 

 
TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 

pas 
Non, pas du 

tout 
Je ne connais 
pas ce réseau 

social 
ENSEMBLE ..................  37 15 22 58 18 40 5 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ...........................  38 17 21 57 17 40 5 
Femme ...........................  37 13 24 58 18 40 5 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 35 ans .........  57 28 29 41 17 24 2 
. 18-24 ans ........................  72 42 30 28 15 13 - 
. 25-34 ans ........................  51 23 28 46 18 28 3 
TOTAL 35 ans et plus ............  28 9 19 65 18 47 7 
. 35-49 ans ........................  35 12 23 60 18 42 5 
. 50-64 ans ........................  21 6 15 72 18 54 7 
PROFESSION DE 
L’INTERVIEWÉ(E)        
. Catégorie supérieure ...........  35 15 20 59 15 44 6 
.. Artisan ou commerçant ........  32 15 17 59 11 48 9 
.. Cadre et prof. int. sup. .........  36 15 21 60 17 43 4 
. Profession intermédiaire.......  29 9 20 64 19 45 7 
. Catégorie populaire ............  44 19 25 52 17 35 4 
.. Employé ........................  46 20 26 49 16 33 5 
.. Ouvrier .........................  40 18 22 56 19 37 4 
RÉGION        
Île-de-France .....................  42 19 23 53 16 37 5 
Province ..........................  36 14 22 59 18 41 5 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
Agriculture .......................  31 6 25 50 7 43 19 
Industrie ..........................  39 14 25 56 14 42 5 
BTP-Construction ................  49 22 27 46 8 38 5 
Tertiaire ..........................  36 15 21 59 19 40 5 
. dont commerce .................  42 21 21 55 22 33 3 
. dont services ....................  37 15 22 57 15 42 6 
. dont administration ............  32 11 21 63 20 43 5 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
Moins de 500 salariés ...........  41 18 23 54 18 36 5 
. Moins de 20 salariés ............  44 20 24 52 18 34 4 
. 20 à 249 salariés ................  39 18 21 55 18 37 6 
. 250 à 499 salariés ...............  34 10 24 60 21 39 6 
500 salariés et plus ..............  34 12 22 62 16 46 4 
. 500 à 1 999 salariés .............  41 12 29 57 14 43 2 
. 2 000 à 4 999 salariés ...........  40 14 26 57 11 46 3 
. 5 000 salariés et plus ...........  28 11 17 66 18 48 6 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui ........................  44 20 24 51 17 34 5 
. 1 à 5 personnes .................  38 15 23 56 16 40 6 
. Plus de 5 personnes ............  51 25 26 46 18 28 3 
Non ...............................  31 11 20 63 18 45 6 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS 
DE 14 ANS DANS LE FOYER        
Aucun enfant .....................  32 11 21 62 16 46 6 
TOTAL Avec enfant ..............  44 20 24 52 20 32 4 
. Un enfant .......................  45 19 26 52 19 33 3 
. Deux enfants ....................  43 24 19 53 20 33 4 
. Trois enfants et plus ............  44 18 26 45 21 24 11 
SITUATION VIS-À-VIS DE 
L'EMPLOI        
En recherche d'emploi ...........  65 43 22 35 14 21 - 
Ouvert aux opportunités .........  46 17 29 49 16 33 5 
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La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux - Twitter 

 
TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 

pas 
Non, pas du 

tout 
Je ne connais 
pas ce réseau 

social 
ENSEMBLE ..................  29 11 18 63 18 45 8 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ...........................  33 13 20 60 19 41 7 
Femme ...........................  25 9 16 65 17 48 10 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 35 ans .........  42 19 23 51 20 31 7 
. 18-24 ans ........................  50 25 25 48 26 22 2 
. 25-34 ans ........................  39 16 23 52 18 34 9 
TOTAL 35 ans et plus ............  23 8 15 68 17 51 9 
. 35-49 ans ........................  28 10 18 64 19 45 8 
. 50-64 ans ........................  18 5 13 73 16 57 9 
PROFESSION DE 
L’INTERVIEWÉ(E)        
. Catégorie supérieure ...........  27 12 15 64 21 43 9 
.. Artisan ou commerçant ........  26 12 14 61 20 41 13 
.. Cadre et prof. int. sup. .........  28 12 16 65 21 44 7 
. Profession intermédiaire.......  24 7 17 67 17 50 9 
. Catégorie populaire ............  33 13 20 60 17 43 7 
.. Employé ........................  34 12 22 59 15 44 7 
.. Ouvrier .........................  31 14 17 61 20 41 8 
RÉGION        
Île-de-France .....................  33 12 21 59 18 41 8 
Province ..........................  28 11 17 64 19 45 8 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
Agriculture .......................  28 5 23 53 19 34 19 
Industrie ..........................  33 11 22 62 16 46 5 
BTP-Construction ................  30 16 14 62 20 42 8 
Tertiaire ..........................  28 11 17 63 18 45 9 
. dont commerce .................  32 17 15 59 20 39 9 
. dont services ....................  29 9 20 61 17 44 10 
. dont administration ............  25 8 17 68 19 49 7 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
Moins de 500 salariés ...........  32 13 19 60 19 41 8 
. Moins de 20 salariés ............  39 14 25 53 18 35 8 
. 20 à 249 salariés ................  28 11 17 64 21 43 8 
. 250 à 499 salariés ...............  30 15 15 63 11 52 7 
500 salariés et plus ..............  28 9 19 66 16 50 6 
. 500 à 1 999 salariés .............  31 14 17 63 15 48 6 
. 2 000 à 4 999 salariés ...........  24 4 20 70 15 55 6 
. 5 000 salariés et plus ...........  28 8 20 66 17 49 6 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui ........................  40 17 23 53 18 35 7 
. 1 à 5 personnes .................  36 13 23 57 14 43 7 
. Plus de 5 personnes ............  43 20 23 50 22 28 7 
Non ...............................  20 7 13 71 18 53 9 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS 
DE 14 ANS DANS LE FOYER        
Aucun enfant .....................  22 8 14 69 17 52 9 
TOTAL Avec enfant ..............  38 16 22 55 21 34 7 
. Un enfant .......................  38 15 23 56 17 39 6 
. Deux enfants ....................  39 17 22 55 25 30 6 
. Trois enfants et plus ............  37 15 22 48 32 16 15 
SITUATION VIS-À-VIS DE 
L'EMPLOI        
En recherche d'emploi ...........  66 30 36 25 5 20 9 
Ouvert aux opportunités .........  35 13 22 56 20 36 9 



Ifop pour Hippolyte RH 
Le recours aux réseaux sociaux dans le cadre de recrutements  Mars 2022 

28

La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux - Snapchat 

 
TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 

pas 
Non, pas du 

tout 
Je ne connais 
pas ce réseau 

social 
ENSEMBLE ..................  28 11 17 65 19 46 7 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ...........................  31 12 19 62 18 44 7 
Femme ...........................  25 10 15 67 19 48 8 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 35 ans .........  42 21 21 55 22 33 3 
. 18-24 ans ........................  56 29 27 41 19 22 3 
. 25-34 ans ........................  36 18 18 61 23 38 3 
TOTAL 35 ans et plus ............  21 6 15 69 17 52 10 
. 35-49 ans ........................  28 8 20 65 16 49 7 
. 50-64 ans ........................  14 4 10 73 17 56 13 
PROFESSION DE 
L’INTERVIEWÉ(E)        
. Catégorie supérieure ...........  23 8 15 71 19 52 6 
.. Artisan ou commerçant ........  24 12 12 69 15 54 7 
.. Cadre et prof. int. sup. .........  22 6 16 72 20 52 6 
. Profession intermédiaire.......  21 6 15 69 17 52 10 
. Catégorie populaire ............  34 15 19 59 19 40 7 
.. Employé ........................  34 16 18 59 20 39 7 
.. Ouvrier .........................  34 14 20 59 18 41 7 
RÉGION        
Île-de-France .....................  31 12 19 62 17 45 7 
Province ..........................  26 10 16 66 19 47 8 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
Agriculture .......................  31 6 25 57 17 40 12 
Industrie ..........................  33 14 19 61 14 47 6 
BTP-Construction ................  36 15 21 57 14 43 7 
Tertiaire ..........................  26 10 16 66 20 46 8 
. dont commerce .................  29 12 17 65 19 46 6 
. dont services ....................  27 10 17 65 17 48 8 
. dont administration ............  23 9 14 69 22 47 8 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
Moins de 500 salariés ...........  32 13 19 62 19 43 6 
. Moins de 20 salariés ............  37 15 22 56 17 39 7 
. 20 à 249 salariés ................  30 13 17 63 21 42 7 
. 250 à 499 salariés ...............  19 5 14 77 15 62 4 
500 salariés et plus ..............  24 8 16 68 17 51 8 
. 500 à 1 999 salariés .............  28 6 22 68 17 51 4 
. 2 000 à 4 999 salariés ...........  24 8 16 70 10 60 6 
. 5 000 salariés et plus ...........  21 9 12 68 18 50 11 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui ........................  37 15 22 58 18 40 5 
. 1 à 5 personnes .................  31 11 20 62 18 44 7 
. Plus de 5 personnes ............  42 18 24 54 18 36 4 
Non ...............................  21 8 13 70 19 51 9 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS 
DE 14 ANS DANS LE FOYER        
Aucun enfant .....................  21 7 14 70 17 53 9 
TOTAL Avec enfant ..............  37 15 22 58 21 37 5 
. Un enfant .......................  37 14 23 58 19 39 5 
. Deux enfants ....................  35 18 17 61 24 37 4 
. Trois enfants et plus ............  45 15 30 46 19 27 9 
SITUATION VIS-À-VIS DE 
L'EMPLOI        
En recherche d'emploi ...........  60 29 31 39 4 35 1 
Ouvert aux opportunités .........  36 11 25 55 17 38 9 



Ifop pour Hippolyte RH 
Le recours aux réseaux sociaux dans le cadre de recrutements  Mars 2022 

29

La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux - Waze 

 
TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 

pas 
Non, pas du 

tout 
Je ne connais 
pas ce réseau 

social 
ENSEMBLE ..................  24 10 14 63 19 44 13 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ...........................  29 13 16 60 17 43 11 
Femme ...........................  19 7 12 65 20 45 16 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 35 ans .........  34 16 18 57 23 34 9 
. 18-24 ans ........................  47 23 24 51 22 29 2 
. 25-34 ans ........................  30 14 16 59 23 36 11 
TOTAL 35 ans et plus ............  18 7 11 66 17 49 16 
. 35-49 ans ........................  23 9 14 65 19 46 12 
. 50-64 ans ........................  14 5 9 67 14 53 19 
PROFESSION DE 
L’INTERVIEWÉ(E)        
. Catégorie supérieure ...........  23 9 14 65 19 46 12 
.. Artisan ou commerçant ........  20 14 6 62 20 42 18 
.. Cadre et prof. int. sup. .........  24 7 17 67 19 48 9 
. Profession intermédiaire.......  20 7 13 66 17 49 14 
. Catégorie populaire ............  26 12 14 60 19 41 14 
.. Employé ........................  24 12 12 61 19 42 15 
.. Ouvrier .........................  27 12 15 59 19 40 14 
RÉGION        
Île-de-France .....................  27 12 15 62 20 42 11 
Province ..........................  22 9 13 64 19 45 14 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
Agriculture .......................  20 10 10 45 13 32 35 
Industrie ..........................  26 10 16 61 18 43 13 
BTP-Construction ................  32 12 20 58 15 43 10 
Tertiaire ..........................  23 10 13 64 19 45 13 
. dont commerce .................  25 15 10 66 22 44 9 
. dont services ....................  23 8 15 62 16 46 15 
. dont administration ............  20 7 13 65 20 45 15 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
Moins de 500 salariés ...........  27 12 15 61 19 42 12 
. Moins de 20 salariés ............  32 13 19 55 19 36 13 
. 20 à 249 salariés ................  26 12 14 61 19 42 13 
. 250 à 499 salariés ...............  19 11 8 72 15 57 9 
500 salariés et plus ..............  21 8 13 66 17 49 13 
. 500 à 1 999 salariés .............  25 8 17 68 18 50 7 
. 2 000 à 4 999 salariés ...........  15 8 7 74 13 61 11 
. 5 000 salariés et plus ...........  19 7 12 64 17 47 17 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui ........................  33 15 18 58 19 39 9 
. 1 à 5 personnes .................  29 12 17 62 19 43 9 
. Plus de 5 personnes ............  35 17 18 55 20 35 10 
Non ...............................  16 6 10 67 18 49 17 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS 
DE 14 ANS DANS LE FOYER        
Aucun enfant .....................  19 7 12 66 16 50 15 
TOTAL Avec enfant ..............  30 14 16 59 23 36 11 
. Un enfant .......................  29 13 16 60 20 40 11 
. Deux enfants ....................  27 11 16 62 30 32 11 
. Trois enfants et plus ............  42 26 16 44 20 24 14 
SITUATION VIS-À-VIS DE 
L'EMPLOI        
En recherche d'emploi ...........  59 40 19 32 14 18 9 
Ouvert aux opportunités .........  32 12 20 55 17 38 13 
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La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux - TikTok 

 
TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 

pas 
Non, pas du 

tout 
Je ne connais 
pas ce réseau 

social 
ENSEMBLE ..................  23 9 14 69 18 51 8 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ...........................  27 10 17 66 17 49 7 
Femme ...........................  20 8 12 71 18 53 9 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 35 ans .........  39 20 19 57 19 38 4 
. 18-24 ans ........................  50 27 23 49 18 31 1 
. 25-34 ans ........................  35 17 18 60 19 41 5 
TOTAL 35 ans et plus ............  17 5 12 73 17 56 10 
. 35-49 ans ........................  21 6 15 71 18 53 8 
. 50-64 ans ........................  10 3 7 78 17 61 12 
PROFESSION DE 
L’INTERVIEWÉ(E)        
. Catégorie supérieure ...........  20 8 12 72 18 54 8 
.. Artisan ou commerçant ........  21 13 8 68 15 53 11 
.. Cadre et prof. int. sup. .........  20 7 13 73 19 54 7 
. Profession intermédiaire.......  16 5 11 73 17 56 11 
. Catégorie populaire ............  29 12 17 65 18 47 6 
.. Employé ........................  29 12 17 64 17 47 7 
.. Ouvrier .........................  30 12 18 65 19 46 5 
RÉGION        
Île-de-France .....................  29 13 16 65 17 48 6 
Province ..........................  22 8 14 70 18 52 8 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
Agriculture .......................  20 11 9 67 10 57 13 
Industrie ..........................  30 13 17 63 11 52 7 
BTP-Construction ................  27 11 16 69 20 49 4 
Tertiaire ..........................  22 9 13 70 19 51 8 
. dont commerce .................  28 11 17 67 19 48 5 
. dont services ....................  24 9 15 66 16 50 10 
. dont administration ............  17 7 10 74 21 53 9 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
Moins de 500 salariés ...........  26 11 15 66 18 48 8 
. Moins de 20 salariés ............  31 12 19 62 16 46 7 
. 20 à 249 salariés ................  25 11 14 66 20 46 9 
. 250 à 499 salariés ...............  15 4 11 80 18 62 5 
500 salariés et plus ..............  21 7 14 72 15 57 7 
. 500 à 1 999 salariés .............  29 10 19 66 12 54 5 
. 2 000 à 4 999 salariés ...........  16 5 11 81 12 69 3 
. 5 000 salariés et plus ...........  16 5 11 75 19 56 9 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui ........................  31 13 18 63 19 44 6 
. 1 à 5 personnes .................  24 9 15 70 19 51 6 
. Plus de 5 personnes ............  38 17 21 57 19 38 5 
Non ...............................  16 6 10 74 17 57 10 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS 
DE 14 ANS DANS LE FOYER        
Aucun enfant .....................  18 6 12 72 15 57 10 
TOTAL Avec enfant ..............  31 14 17 63 21 42 6 
. Un enfant .......................  29 13 16 66 21 45 5 
. Deux enfants ....................  31 15 16 65 21 44 4 
. Trois enfants et plus ............  46 19 27 39 16 23 15 
SITUATION VIS-À-VIS DE 
L'EMPLOI        
En recherche d'emploi ...........  52 25 27 47 15 32 1 
Ouvert aux opportunités .........  32 12 20 59 17 42 9 
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La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux - Spotify 

 
TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 

pas 
Non, pas du 

tout 
Je ne connais 
pas ce réseau 

social 
ENSEMBLE ..................  23 9 14 65 19 46 12 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ...........................  27 11 16 64 17 47 9 
Femme ...........................  19 8 11 67 21 46 14 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 35 ans .........  37 20 17 58 22 36 5 
. 18-24 ans ........................  47 27 20 52 23 29 1 
. 25-34 ans ........................  34 18 16 59 21 38 7 
TOTAL 35 ans et plus ............  17 5 12 68 17 51 15 
. 35-49 ans ........................  21 6 15 67 18 49 12 
. 50-64 ans ........................  12 3 9 71 17 54 17 
PROFESSION DE 
L’INTERVIEWÉ(E)        
. Catégorie supérieure ...........  21 8 13 69 19 50 10 
.. Artisan ou commerçant ........  18 12 6 66 17 49 16 
.. Cadre et prof. int. sup. .........  23 7 16 69 19 50 8 
. Profession intermédiaire.......  18 6 12 69 19 50 13 
. Catégorie populaire ............  27 12 15 61 18 43 12 
.. Employé ........................  27 13 14 60 19 41 13 
.. Ouvrier .........................  27 11 16 62 18 44 11 
RÉGION        
Île-de-France .....................  27 12 15 66 19 47 7 
Province ..........................  22 9 13 65 19 46 13 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
Agriculture .......................  14 10 4 60 16 44 26 
Industrie ..........................  28 9 19 62 14 48 10 
BTP-Construction ................  31 13 18 64 21 43 5 
Tertiaire ..........................  22 9 13 66 19 47 12 
. dont commerce .................  24 13 11 67 16 51 9 
. dont services ....................  23 9 14 65 19 46 12 
. dont administration ............  20 7 13 66 22 44 14 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
Moins de 500 salariés ...........  26 11 15 63 20 43 11 
. Moins de 20 salariés ............  31 12 19 57 17 40 12 
. 20 à 249 salariés ................  24 11 13 66 22 44 10 
. 250 à 499 salariés ...............  20 5 15 67 15 52 13 
500 salariés et plus ..............  21 8 13 69 17 52 10 
. 500 à 1 999 salariés .............  26 8 18 67 16 51 7 
. 2 000 à 4 999 salariés ...........  11 5 6 80 19 61 9 
. 5 000 salariés et plus ...........  19 8 11 67 17 50 14 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui ........................  31 13 18 61 19 42 8 
. 1 à 5 personnes .................  26 10 16 64 19 45 10 
. Plus de 5 personnes ............  35 15 20 58 20 38 7 
Non ...............................  17 7 10 69 18 51 14 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS 
DE 14 ANS DANS LE FOYER        
Aucun enfant .....................  19 7 12 68 17 51 13 
TOTAL Avec enfant ..............  29 13 16 62 22 40 9 
. Un enfant .......................  30 12 18 62 19 43 8 
. Deux enfants ....................  27 14 13 63 27 36 10 
. Trois enfants et plus ............  37 19 18 49 21 28 14 
SITUATION VIS-À-VIS DE 
L'EMPLOI        
En recherche d'emploi ...........  58 29 29 36 12 24 6 
Ouvert aux opportunités .........  30 10 20 61 21 40 9 
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La disposition à postuler à une offre d'emploi suite à une annonce vue sur 
différents réseaux sociaux 

Récapitulatif 
 Envisagerais de 

postuler suite à une 
annonce sur au moins 

un réseau social 

Envisagerais de 
postuler suite à une 

annonce sur au moins 
quatre réseaux sociaux 

Envisagerais de 
postuler suite à une 
annonce sur chaque 

réseau social 

N’envisagerais pas de 
postuler suite à une 

annonce sur un réseau 
social 

ENSEMBLE .....................................  60 27 11 40 
SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
Homme ..............................................  60 31 13 40 
Femme ..............................................  59 24 9 41 
ÂGE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
TOTAL Moins de 35 ans ............................  80 43 16 20 
. 18-24 ans ...........................................  89 57 22 11 
. 25-34 ans ...........................................  76 38 14 24 
TOTAL 35 ans et plus ...............................  51 20 9 49 
. 35-49 ans ...........................................  58 25 12 42 
. 50-64 ans ...........................................  42 14 6 58 
PROFESSION DE L’INTERVIEWÉ(E)     
. Catégorie supérieure ..............................  53 25 10 47 
.. Artisan ou commerçant ...........................  55 26 9 45 
.. Cadre et prof. int. sup. ............................  52 25 11 48 
. Profession intermédiaire..........................  54 20 8 46 
. Catégorie populaire ...............................  67 32 13 33 
.. Employé ...........................................  67 33 13 33 
.. Ouvrier ............................................  68 32 13 32 
RÉGION     
Île-de-France ........................................  60 31 14 40 
Province .............................................  60 26 11 40 
SECTEUR D'ACTIVITÉ     
Agriculture ..........................................  55 28 10 45 
Industrie .............................................  63 33 14 37 
BTP-Construction ...................................  62 37 10 38 
Tertiaire .............................................  59 26 11 41 
. dont commerce ....................................  66 32 12 34 
. dont services .......................................  59 26 11 41 
. dont administration ...............................  55 21 10 45 
TAILLE DE L'ENTREPRISE     
Moins de 500 salariés ..............................  67 30 12 33 
. Moins de 20 salariés ...............................  70 39 14 30 
. 20 à 249 salariés ...................................  65 27 12 35 
. 250 à 499 salariés ..................................  65 19 3 35 
500 salariés et plus .................................  50 25 12 50 
. 500 à 1 999 salariés ................................  56 30 15 44 
. 2 000 à 4 999 salariés ..............................  52 17 8 48 
. 5 000 salariés et plus ..............................  45 23 10 55 
FONCTIONS D'ENCADREMENT     
TOTAL Oui ...........................................  67 37 16 33 
. 1 à 5 personnes ....................................  64 32 13 36 
. Plus de 5 personnes ...............................  70 42 19 30 
Non ..................................................  54 19 7 46 
NOMBRE D'ENFANTS DE MOINS DE 14 ANS DANS 
LE FOYER     
Aucun enfant ........................................  54 21 8 46 
TOTAL Avec enfant .................................  68 37 15 32 
. Un enfant ..........................................  68 36 15 32 
. Deux enfants .......................................  66 35 11 34 
. Trois enfants et plus ...............................  73 44 28 27 
SITUATION VIS-À-VIS DE L'EMPLOI     
En recherche d'emploi ..............................  89 55 34 11 
Ouvert aux opportunités ............................  69 36 17 31 


